AKCESORIA MONTAZOWE
ASSEMBLY ACCESSORIES

MOHTAXHbIE AKCECCYAPbDI

”

=




TKREM

Gt

Nr. kat. (Symbol

Twisted link

OGNIWO SKRECANE

CkpyuyuBaemoe 3BeHO

Waga
@ Im [tgiszt] ™™

786300 (OGS 4 200 |szt.| 0,010 4
‘ 786301 [OGS 5 100 | szt. | 0,020 5
‘ 786302 [OGS 6 100 | szt. | 0,030 6

)

OGNIWO KLEPANE

Dressed link
KnénaHoe 3BeHO

Waga
Nr. kat. [Symbol @ Jm |ikgiszt) ™™
790567 [OGK 4 200 |szt.]0010] 4
[ 790568 |OGK 5 100 szt [0020] &
[ 790569 |OGK 6 100 szt | 0,030] 6
KAUSZA
Thimble
Koy

)

Nr. kat. [Symbol

Waga
@ Jm |[kg/szt]|

786307 |KSZ3 100 | szt.| 0,003
| 786308 [KSZ4 100 | szt.| 0,005
| 786309 [KSZ5 100 | szt.| 0,006
Hook
1) Kprouok
Waga
Nr. kat. [Symbol % Jm |[kg/szt]| #mm]
786310 |HCZ 3 100 [szt.[0,005] 3
786311 |HCZ 4 100 [szt.[0010] 4
[ 786312 [HCZ 5 100 [szt.[0,015] 5
| 786313 [HCZ 6 100 |szt.[0,025] 6

Opis:
Do taczenia tancuszkéw oraz podwieszania elementéw
konstrukcyjnych, o$wietlenia

Materiat:
Stal cynkowana galwanicznie (DIN 50961)

Opis:
Do faczenia tarcuszkéw oraz podwieszania elementéw
konstrukcyjnych, o$wietlenia

Materiat:
Stal cynkowana galwanicznie (DIN 50961)

Opis:
Zabezpieczenie linki przed przetarciem

Materiat:
Stal cynkowana galwanicznie (DIN 50961)

Opis:
Do taczenia faricuszkéw oraz podwieszania elementow
konstrukcyjnych, o$wietlenia

Materiat:
Stal cynkowana galwanicznie (DIN 50961)




i TKREM
SRUBA GRZYBKOWA, NAKRETKA, PODKLADKA

Bolt-mushroom head, nut, washer (set)
BonT c rpn6éoBUAHON rONOBKON (KOMMJIEKT)

Opis:
taczenie elementoéw systemow tras kablowych

Materiat:
Stal cynkowana galwanicznie (DIN 50961)

@ Waga | Wymiar| Wymiar
Nr. kat. |Symbol Jm |[kg/szt]| L [mm] | M [mm]
786317 |SGNP M6x10 100 | szt. [ 0,007 10 6

790815 |SGNP M6x12 100 | szt.| 0,007 12

6
786318 |SGNP M6x25 100 |szt.|0,010| 25 6
786319 |SGNP M8x12 100 |szt. | 0,017 12 8
786320 |SGNP M8x14 100 |szt. | 0,018 14 8
786321 |SGNP M12x30 100 | szt. | 0,088 30 12

SRUBA GRZYBKOWA, NAKRETKA, PODKLADKA ZABKOWANA
Bolt-mushroom head, nut, tooth washer (set)
BonT c rpu6oBUAHON roNOBKOW (KOMIMJIEKT)

Opis:
taczenie elementow systemow tras kablowych

Materiat:
Stal cynkowana galwanicznie (DIN 50961).

@ Waga | Wymiar| Wymiar
Nr. kat. |Symbol Jm |[kg/szt]| L [mm] | M [mm]
790572 |SGNPZ M6x10 100 | szt.| 0,007 10 6
790573 |SGNPZ M6x25 100 | szt. [ 0,010 25 6
790574 |SGNPZ M8x12 100 |szt.| 0,017 12 8
790575 |SGNPZ M8x14 100 | szt. [ 0,018 14 8
790576 |SGNPZ M12x30 100 | szt. | 0,088 30 12

SRUBA GRZYBKOWA, NAKRETKA KOLNIERZOWA
Bolt-mushroom head, flange nut (set)
BonT c rpu6oBUAHON roNOBKOW (KOMIMIIEKT)

\é@ w wykonaniu A2 lub A4
~2mm -

-

Opis:
taczenie elementéw systemow tras kablowych.

Z
T WP i
L N O L M
Materiat:
Stal cynkowana galwanicznie (DIN 50961).
% Waga | Wymiar| Wymiar Na zaméwienie:
Nr. kat. |Symbol Jm |[kg/szt]| L [mm] [ M [mm]
789676 | SGNKK M6x10 100 | szt.| 0,008 10 6
789677 |SGNKK M6x25 100 [szt.[ 0,010] 25 6
789678 |SGNKK M8x12 100 |szt.| 0,017 12 8
789679 |SGNKK M8x14 100 [szt.[0,017] 14 8
A Materiat:
Stal w gatunku A2.
@ Waga | Wymiar| Wymiar Na zaméwienie: stal w gatunku A4.
Nr. kat. |Symbol Jm |[kg/szt]| L [mm] | M [mm]
791579 |SGNKK A2 M6x12 100 | szt. | 0,008 12 6
791580 [SGNKK A2 M8x16 | 100 |szt.[0,023| 16 8




TKREM

TULEJA ROZPOROWA
Expanding sleeve
PacnopHas BTyrka

Opis:
Mocowanie elementéw systeméw tras kablowych

Materiat:
Stal cynkowana galwanicznie (DIN 50961)

@ Waga | Wymiar| Wymiar
Jm |[kg/szt]| L [mm] | M [mm]

Nr. kat. |Symbol

786322 |TRS M6 200 |szt.| 0,011 25 6
786324 |TRS M8 100 |szt.|0,013] 30 8
| 786326 |[TRS M10 50 |szt.|0,022] 40 10
[ 786328 [TRS M12 50 |szt.|0,043] 50 12

Materiat:
Mosiadz

@ Waga | Wymiar| Wymiar

Nr. kat. Symbol Jm |[kg/szt]| L [mm] | M [mm]

786323 |TRM M6 100 | szt. | 0,004 24 6
786325 |TRM M8 100 | szt. | 0,007 30 8
786327 |TRM M10 50 |szt.|0,01 34 10
786329 |TRM M12 50 |szt.|0,024| 40 12

LANCUSZEK SKRETNY
Torsional chain
KpyTunbHas ueno4ka

Opis:
Mocowanie elementéw systeméw tras kablowych

Materiat:
Stal cynkowana galwanicznie (DIN 50961)

@ Waga | Wymiar| Wymiar| pImm] N

Nr. kat. Symbol Jm | [kg/m] B [mm]| L [mm] kgl
790290 |LNS1,4 60 |mb|0042| 65 21 14 15
786330 |LNS2 30 | mb|0,080 9 28 2 40

LANCUSZEK PROSTY
Linear chain
KpyrnosBeHHasi Lenou4ka

Opis:
Mocowanie elementéw systeméw tras kablowych

Materiat:
Stal cynkowana galwanicznie (DIN 50961)

@ Waga | Wymiar| Wymiar| plmm] 2‘;‘,?;3;2’.‘,‘,2
Nr. kat. [Symbol Jm | [kg/m] | B [mm]| L [mm] kgl
790291 |[LNP2 100 | mb | 0,063 9 18 2 30
786331 |LNP2,2 100 | mb | 0,064 10 29 22 20
790292 |LNP3 100 | mb|0,132| 12,5 23 3 50

790293 |LNPS 40 |mb|0456| 19 31 5 195




TKREM

M SRUBA TULEJOWA ROZPOROWA
a Sleeve expanding bolt
PacwuputenbHbin 6onTt

Opis:
L Mocowanie elementéw systemow tras kablowych

Materiat:
! Stal cynkowana galwanicznie (DIN 50961)

@ Waga | Wymiar| Wymiar| Hlmm]
Nr. kat. |[Symbol Jm |[kg/szt]| L [mm] | M [mm]
786332 |STRZ M6/10x60 100 | szt. | 0,025 60 6 10
786333 |STRZ M6/10x100 100 |szt. | 0,040 | 100 6 10
786334 |STRZ M8/12x60 100 | szt. | 0,040 60 8 12
786335 |STRZ M8/12x80 100 | szt. | 0,050 80 8 12
786336 |STRZ M8/12x100 100 |szt.| 0,065| 100 8 12
786337 |STRZ M8/12x120 100 |szt. | 0,075| 120 8 12
786591 |STRZ M8/12x150 100 |szt.| 0,080 | 150 8 12
786338 |STRZ M10/16x80 100 | szt. | 0,095 80 10 16
786339 |STRZ M10/16x100 50 |szt.| 0,115 100 10 16
786340 |STRZ M10/16x120 50 |szt.|0,135| 120 10 16
786341 |STRZ M12/18x100 50 |szt.|0,155| 100 12 18
786342 |STRZ M12/18x120 50 |szt.|0,175| 120 12 18

SRUBA HAKOWA ZAMKNIETA
Hook bolt closed
3aKkpbITbIV Nan4yaTtbi 60NnT

Opis:
Mocowanie elementéw systemow tras kablowych

Materiat:
Stal cynkowana galwanicznie (DIN 50961)

Waga | Wymiar| Wymiar

Nr. kat. |Symbol @ Jm |[kg/szt]| L [mm] [ M [mm]
786343 |SHZ M6x80 100 | szt.| 0,018 80 6
‘ 786344 |SHZ M8x100 100 |szt.| 0,044 | 100 8
‘ 786345 |SHZ M10x120 50 |szt.|0,079] 120 10

SRUBA HAKOWA OTWARTA
Hook bolt open
OTKpbITbIV Nan4yaTtbiv 60onT &

U

Opis:
Mocowanie elementéw systeméw tras kablowych

Materiat:
Stal cynkowana galwanicznie (DIN 50961)

@ Waga | Wymiar| Wymiar
Jm |[kg/szt]| L [mm] [ M [mm]

Nr. kat. |Symbol
789683 | SHO M6x80 100 |szt.[0018] 80 6
| 789684 [SHO M8x100 100 |szt.|0044] 100 8

‘789885 SHO M10x120 50 |szt.|0,079] 120 10




TKREM

SRUBA HAKOWA ROZPOROWA OTWARTA

Hook bolt expanding open
OTKpbITbIA Nan4yaTbi pacnopHbIV GonT

Opis:
Mocowanie elementow systemow tras kablowych

Materiat:
Stal cynkowana galwanicznie (DIN 50961)

Waga | Wymiar| Wymiar|
@ Jm |[kg/szt]| L [mm]| M [mmj| ?[™™]

Nr. kat. |Symbol

786349 |SHRO M6/10x80 50 |szt.| 0,033 80 6 10
‘ 786350 |SHRO M8/12x100 25 |szt.|0,060| 100 8 12
‘ 786351 [SHRO M10/14x120 25 |szt.| 0,136 120 10 14

SRUBA HAKOWA ROZPOROWA ZAMKNIETA

Hook bolt expanding closed
3aKkpbITbIY Nan4yaTbiW pacrnopHbIn 6onT

Opis:
Mocowanie elementéw systemow tras kablowych

Materiat:
Stal cynkowana galwanicznie (DIN 50961)

@ Waga | Wymiar| Wymiar| $imm]
Nr. kat. |Symbol Jm |[kg/szt]| L [mm] | M [mm]
786352 |SHRZ M6/10x80 50 |szt.| 0,034 80 6 10
‘ 786353 |SHRZ M8/12x100 25 |szt.|0,066| 100 8 12
10 14

‘786354 SHRZ M10/14x120 25 |szt.|0,140| 120

SRUBA HUSTAWKOWA ROZPOROWA

Swing expanding bolt
PacnopHbIN KavernbHbIW 60NT

Opis:
Mocowanie elementéw systemow tras kablowych

Materiat:
Stal cynkowana galwanicznie (DIN 50961)

@ Waga | Wymiar| Wymiar|

Nr. kat. |Symbol Jm |[kg/szt]] D [mm]| L [mm]

786346 |SHTR 10x80 50 |szt.]0020] 10 80

| 786347 [SHTR 12x100 50 |[szt.[0030] 12 100
14 120

|786348 SHTR 14x120 50 | szt.| 0,040




TKREM

SRUBA HUSTAWKOWA
Swing bolt

KayenbHbin 6onT

Opis:
Mocowanie elementow systemow tras kablowych

Materiat:
Stal cynkowana galwanicznie (DIN 50961)

@ Waga | Wymiar| Wymiar
Nr. kat. [Symbol Jm |[kg/szt]| M [mm]| L [mm]
786359 |SHT M6x80 50 |szt.| 0,015 80 6
‘ 786360 |SHT M8x100 50 |szt.|0,025| 100 8
‘ 786361 |SHT M10x120 50 |szt.|0,035] 120 10

LINKA STALOWA
Steel strand
CtanbHoOM TpoC

Opis:
Podwieszanie lekkich tras kablowych, konstrukcji
montazowych

Materiat:
Stal cynkowana galwanicznie (DIN 50961)

Waga Maks.
Nr. kat. |Symbol % Jm [kglgm] glmm] | ofriee
786355 |LST2 250 | mb|0,020] 2 59
786356 |LST3 200 [ mb|0,031] 3 132
[ 786357 |LST4 150 | mb|0060] 4 235
[ 786356 |LST5 150 | mb|0088] 5 368

ZACISK LINKI
Strand clamp
3axum Tpoca

Opis:
Zacisk linki stalowej

Materiat:
Stal cynkowana galwanicznie (DIN 50961) &
Waga
Nr. kat. |Symbol @ Jm |[kg/szt]
786314 |ZCL-3 100 |szt.| 0,010
‘ 786315 |ZCL-4 100 |szt.| 0,013
‘ 786316 |ZCL-5 100 |szt.| 0,015




TKREM

SRUBA, NAKRETKA, PODKLADKA
Bolt, nut, Nasher (set)
BonT, nogknagHana wanba, ramka

Opis:
L taczenie elementow systemow tras kablowych
O Materiat:
Stal cynkowana galwanicznie (DIN 50961)

@ Waga | Wymiar| Wymiar
Nr. kat. |Symbol Jm |[kg/szt] L [mm]| M [mm]
786365 |SNP M6x10 100 | szt. | 0,008 10 6
786366 |SNP M6x14 100 | szt. | 0,008 14 6
786367 |SNP M6x16 100 | szt. | 0,009 16 6
786368 |SNP M6x25 100 | szt.| 0,010 25 6
786369 |SNP M8x12 100 | szt. | 0,016 12 8
786370 |SNP M8x16 100 | szt. | 0,018 16 8
786371 |SNP M8x30 100 | szt. | 0,022 30 8
786372 |SNP M8x50 100 | szt. | 0,028 50 8
786373 |SNP M10x16 100 | szt. | 0,034 16 10
786374 |SNP M10x20 100 | szt. | 0,036 20 10
786375 |SNP M10x30 100 | szt.| 0,042 30 10
786376 |SNP M10x60 100 | szt. | 0,057 60 10
786377 |SNP M10x80 100 | szt. | 0,069 80 10
786378 |SNP M12x30 100 | szt. | 0,084 30 12

SRUBA, NAKRETKA KWADRATOWA
Bolt, square nut
BonT, KBagpaTHasa ramka

M NK

L - Opis:
@ taczenie elementéw systemow tras kablowych

Materiat:
Stal cynkowana galwanicznie (DIN 50961)

@ Waga | Wymiar| Wymiar
Jm |[kg/szt] L [mm] | M [mm]

Nr. kat. [Symbol

Fasa00 fenk ez 100 Teer o025 75 1%
NAKRETKA KWADRATOWA
Square nut

KBagpaTHasa ramka

Opis:
Szybki montaz wspornika do ksztattownika montazowego

A KTM

Materiat:
A P N Stal cynkowana galwanicznie (DIN 50961)

% Waga | Wymiar| Wymiar| Wymiar
Nr. kat. |Symbol Jm |[kg/szt]| A[mm]| B [mm]| M [mm]
786382 [INKW M6 100 | szt. | 0,019 25 4 6

| 786383 [NKW M8 100 |szt.|0,023| 25 4 8




TKREM

PRET GWINTOWANY
Threaded rod
Hape3How cTepxeHb
Opis:
Montaz tras kablowych pod sufitem

Materiat:
Stal cynkowana galwanicznie (DIN 50961)

Pret
gwintowany PG

@ Waga | Wymiar| Wymiar
Jm |[kg/szt]| L [mm] | M [mm]

Nr. kat. |Symbol

786401 [PGW M6 1000 100 |szt.| 0,165 | 1000 6
786402 |PGW M6 2000 50 |szt.| 0,330 | 2000 6
789476 |PGW M6 3000 50 | szt.| 0,495| 3000 6
786403 [PGW M8 100 1 szt.| 0,031 100 8
786404 [PGW M8 200 1 |szt.[0,061] 200 8
786405 [PGW M8 300 1 szt.| 0,092 300 8
786406 |[PGW M8 1000 50 |szt.|0,306 | 1000 8
786407 |[PGW M8 2000 50 |szt.|0,612| 2000 8
789477 |PGW M8 3000 50 |szt.|0,918| 3000 8

786408 [PGW M10 1000 25 |szt.| 0,480 | 1000 10
786409 [PGW M10 2000 25 |szt.|0,960 | 2000 10
789478 |PGW M10 3000 25 | szt.| 1,440 | 3000 10
786410 [PGW M12 1000 25 |szt.|0,710| 1000 12
786411 [PGW M12 2000 25 |szt.| 1,420 | 2000 12

. NAKRETKA LACZNIKOWA
L Connecting nut
LUTyuepHas ramka

Opis:
M taczenie pretow gwintowanych
Materiat:
Stal cynkowana galwanicznie (DIN 50961)

@ Waga | Wymiar| Wymiar
Jm |[kg/szt] L [mm] | M [mm]

Nr. kat. |[Symbol

786303 |NKL M6 100 |szt.| 0,013 18 6
786304 |NKL M8 100 |szt.|0,020| 24 8
| 786305 [NKL M10 50 |szt.|0,040| 30 10
| 786306 [NKL M12 50 |szt.|0,065| 36 12

NAKRETKA REDUKCYJNA
Reducing nut
PenykunoHHas ramka

Opis: @
@ 7 ) taczenie pretdw gwintowanych o réznej srednicy

Materiat:
Stal cynkowana galwanicznie (DIN 50961)

@ Waga | Wymiar| Wymiar| Wymiar
Nr. kat. |Symbol Jm |[kg/szt]| A [mm]| B [mm]| L [mm]
786362 |NRD 6/8 10 |szt.| 0,021 6 8 18
‘ 786363 |NRD 8/10 10 | szt. | 0,040 8 10 24
‘ 786364 |NRD 10/12 10 | szt.| 0,065 10 12 30




TKRE

Expanding pin
MnacTtmaccoBbIN Og6enb

KOLEK ROZPOROWY

Waga |Wymiar | Wymiar | g[mm]
Nr. kat.| Symbol @ Jm |[kg/szt]| D [mm] | L [mm]
786385 | KWK-Fi6/3,5x35 200 |szt.|0,003| 6 35 35
786386 | KWK-Fi6/3,5x45 200 |szt.|0,004| 6 45 35
786387 | KWK-Fi8/4x40 200 |szt.|0,010| 8 40 4,0
786388 | KWK-Fi8/4x60 200 |szt.|0,012| 8 60 4,0
786389 | KWK-Fi10/5x40 200 |szt.|0,015] 10 40 50

KOLEK ROZPOROWY
Expanding pin
MnacTtmaccoBbLIN Ao6enb

@ Waga | Wymiar| Wymiar| $Imm]
Nr. kat. |Symbol Jm |[kg/szt]| D [mm]| L [mm]
786390 |KRSZ-Fi10/6x60 100 | szt.| 0,017 10 60 6
786391 |KRSZ-Fi10/6x80 100 |szt.[ 0,018 10 80 6
786392 |KRSZ-Fi10/6x100 100 |szt. | 0,021 10 100 6
786393 |KRSZ-Fi10/6x120 100 | szt. | 0,022 10 120 6
786394 |KRSZ-Fi12/8x60 100 | szt.| 0,018 12 60 8
786395 |KRSZ-Fi12/8x80 100 | szt. | 0,020 12 80 8
786396 |KRSZ-Fi12/8x100 100 | szt. | 0,022 12 100 8
786397 |KRSZ-Fi12/8x120 100 | szt.| 0,024 12 120 8
786398 |KRSZ-Fi14/10x120 50 | szt.| 0,061 16 120 10
786399 |KRSZ-Fi14/10x140 50 |szt.[0065| 16 140 10
786400 |KRSZ-Fi14/10x160 50 | szt.| 0,069 16 160 10

Opis:
Mocowanie elementéw konstrukcyjnych do betonu

Materiat:
Stal cynkowana galwanicznie (DIN 50961)

Opis:
Mocowanie elementéw konstrukcyjnych do betonu

Materiat:
Stal cynkowana galwanicznie (DIN 50961)

KOLEK ROZPOROWY, HAKOWY, OTWARTY

Pin hook expanding opened

OTKpbITbIA NanyaTtbin 60nT ¢ Ao6enem

Waga |Wymiar | Wymiar | g[mm]
Symbol [kg/szt] D [mm] | L [mm]
790570 | KRHO-Fi6/4x30 100 |szt.|0,003| 6 30 4
‘ 790571 | KRHO-Fi8/4,5x40 100 |szt. | 0,004 8 40 4,5

Opis:
Mocowanie elementéw konstrukcyjnych do betonu

Materiat:
Stal cynkowana galwanicznie (DIN 50961)




SRUBA ROZPOROWA
Bolt expanding
PacwupurtenbHbin 6onTt

Opis:
Mocowanie elementéw konstrukcyjnych
do betonu
Materiat:
Stal cynkowana galwanicznie (DIN 50961)
@ Waga | Wymiar| Wymiar Wskazowki montazowe:
Nr. kat. |Symbol Jm |[kg/szt]| L [mm] | M [mm]
786611 |PSR M6x40 200 |szt.| 0,010 40 6
786612 |PSR M6x65 200 |szt.| 0,015 65 6
786613 |PSR M6x100 200 |szt.| 0,020 | 100 6
786614 |PSR M8x50 200 | szt.| 0,025 50 8
786615 |PSR M8x75 100 | szt.| 0,030 75 8
786616 |PSR M8x95 100 | szt. | 0,040 95 8
786617 |PSR M8x115 100 | szt. | 0,045 15 8
786618 |PSR M8x150 100 | szt. | 0,060 150 8
786619 |PSR M10x65 100 | szt.| 0,045 65 10
786620 |PSR M10x90 100 | szt.| 0,060 90 10
786621 |PSR M10x120 50 | szt.| 0,080 120 10
786622 |PSR M10x150 50 |szt.|0,095| 150 10
786623 |PSR M12x70 50 |szt.| 0,070 70 12
786624 |PSR M12x110 50 |szt.|0,105| 110 12
786625 |PSR M12x140 50 |szt.| 0,130 140 12
786626 |PSR M12x180 50 |szt.| 0,165 180 12
786627 |PSR M12x220 50 |szt.|0,200]| 220 12

ZACISK TKN Z OTWOREM GLADKIM
Clamp with smooth hole
3axum c oTBepcTBUEM 6e3 pe3bObl

Opis:
Mocowanie pretéw gwintowanych do dwuteownika

Materiat:
Stal cynkowana galwanicznie (DIN 50961)

Nr. kat. |Symbol

Jm | [kgiszt]| A [mm]| B [mm]| C [mm]
szt. | 0,081] 38 18 20 9
szt 0141] 45 20 23 11
szt 0,224] 58 28 23 13

789646 | TKN9
| 789647 [TKN11
| 791575 [TKN13

@ Waga | Wymiar| Wymiar| Wymiar| $Imm]
1
1
1

ZACISK TKN Z OTWOREM GWINTOWANYM
Clamp with screwed hole
3axum c oTBepcTBMEM C pe3bbon

Opis:
Mocowanie pretow gwintowanych do dwuteownika
Materiat:
Stal cynkowana galwanicznie (DIN 50961)
@ Waga | Wymiar| Wymiar| Wymiar| mM{mm]

Nr. kat. |Symbol Jm | [kg/szt]| A [mm] | B [mm]| C [mm]

790957 [TKN M6 1 [szt.[0,081] 38 18 20 6

789310 [TKN M8 1 [szt.|0081] 38 18 20 8

789311 [TKN M10 1 [szt.|0,143| 45 20 23 10

790956 [TKN M12 1 |[szt.|0224] 58 28 23 12




TKREM

ZACISK TIGER
Clamp

3axum

Opis:
Mocowanie pretéw gwintowanych,
haczykoéw i linek do dwuteownika.
% Waga | Wymiar| Wymiar| Wymiar Wymiarm:bkcsi:;"::i': R
Nr. kat. |Symbol Jm [[kg/szt]| A[mm]| B [nm]| C [mm]| @ [mm]| [kg] Materiat: ) .
790294 |TIGER 8 700 |s2|0021] 30 | 28 | 80 | 67 | 120 Stal hartowana 1.0332, powierzchnia wg normy
[ 790295 [TIGER 16| 100 |szt.|0027] 32 | 816 | 38 | 67 | 120 DIN 50021 - nadaje sig do zastosowania na
[ 790296 | TIGER 24 50 |zt |0032] 42 | 1624 | 48 6.7 120 zewnafrz.

Przyktady zastosowania:




TKREM

NAKRETKA ROMBOWA

Rhombic nut
Pombuyeckan ramka

Materiat:
Stal cynkowana galwanicznie (DIN 50961)

@ Waga | Wymiar| Wymiar| Wymiar| Wymiar
Nr. kat. [Symbol Jm |[kg/szt]| A [mm]| B [mm]| C [mm]| M [mm]
789312 |NKR6 1 szt. | 0,021 19 4 35 6
‘ 789313 |NKR8 1 szt. | 0,027 19 5 35 8
‘ 789314 |NKR10 1 szt. | 0,032 19 6 35 10

Waga [pojemnos¢|
Nr. kat. |Symbol @ Jm | [kgl (8]
| 789470 |CS400 1 |szt.]| 050 | 0,40

Waga

Wymiar|

Wymiar| Wymiar| Wymiar
Nr. kat. |Symbol Jm |[kg/szt] | A [mm]| B [mm]| C [mm]|D [mm]
| 789660 [POPCV_| 100 | mb.| 0,065| 6,5 95 12 16

CYNK SPRAY
Zinc spray
Kpacka aapo3onbHas uMHKoBasi

Opis:

Doskonale uzupetnia uszkodzenia, odpryski ogniowego
ocynku, chronigc dtugotrwale przed korozja. Zawarto$é

czystego pigmentu cynkowego zapewnia dobra ochrone
katodowa przed wptywem warunkéw atmosferycznych.

PROFIL OCHRONNY PCV
Protective profile PCV
3awuTHaa neHta PCV

Opis:

Ostona krawedzi

Materiat:

PCV koloru szarego z rdzeniem sprezystym stalowym




TKREM

SRUBA RZYMSKA HAK-OKO
Hook to eye type bolt
PyumMcKkum 60nT Kprok-pbIiM

Opis:
Mocowanie elementéw systemow tras kablowych

Materiat:
Stal cynkowana galwanicznie (DIN 50961)

% Waga | Wymiar| Wymiar

Nr. kat. [Symbol Jm |[kg/szt]| L [mm] | M [mm]
790580 |KHO M6x90 50 | szt.| 0,004 90 6
790581 |KHO M8x110 30 |szt.|0,007| 110 8

‘ 790582 |KHO M10x130 20 |szt.| 0,011 130 10

‘ 790583 |KHO M12x140 10 |szt. | 0,024| 140 12

SRUBA RZYMSKA OKO-OKO
Eye to eye type bolt
Pumckum 60onT pbiM-pbiM

Opis:
Mocowanie elementéw systeméw tras kablowych

Materiat:
Stal cynkowana galwanicznie (DIN 50961)

@ Waga | Wymiar| Wymiar

Nr. kat. [Symbol Jm |[kg/szt]| L [mm] | M [mm]

790584 |KOO M6x90 50 |szt.|0,004| 90 6
790585 |KOO M8x110 30 |szt.|0,007| 110 8
‘ 790586 |KOO M10x130 20 |szt.|0,011| 130 10
‘ 790587 |KOO M12x140 10 |szt.|0,024| 140 12

SRUBA RZYMSKA HAK-HAK
Hook to hook type bolt
PuMckum 60nT KproK-KpHOK

Opis:
Mocowanie elementéw systemdw tras kablowych

Materiat:
Stal cynkowana galwanicznie (DIN 50961)

% Waga | Wymiar| Wymiar
Jm |[kg/szt]| L [mm] | M [mm]

Nr. kat. Symbol

790588 |KHH M6x90 50 |szt.|0,004| 90 6
790589 |KHH M8x110 30 |szt.|0,007]| 110 8
| 790590 [KHH M10x130 20 |[szt.|0,011| 130 10

[ 790591 [KHH M12x140 10 |szt.|0,024| 140 12




TKREM

SRUBA ROZPOROWA WBIJANA
Beat expanding bolt
KnuHoBbIN aHKep

Opis:
D Mocowanie elementéw systeméw tras kablowych.

Materiat:
Stal cynkowana galwanicznie (DIN 50961).

@ Waga | Wymiar| Wymiar
Nr. kat. |Symbol Jm |[kg/szt]| D [mm]| L [mm]
‘ 791778 |SRW M6x30 | 100 | szt. | 0,021 6 35

KOTWA ROZPREZNA WBIJANA
Beat expanding anchor piece
BonTt 3abuBHOM

| L Opis:
D Mocowanie elementéw systemow tras kablowych.

Materiat:
Stal cynkowana galwanicznie (DIN 50961).

@ Waga | Wymiar| Wymiar
N. kat. [Symbol Jm |[kg/szt]| D [mm]| L [mm]
‘ 791779 |KRW 6x35 100 | szt.| 0,021 6 35

KOLEK METALOWY WBIJANY
Beat pin steel
MeTanunyeckuni 3a6MBHOMN KON

Opis: &

Mocowanie elementéw systemow tras kablowych. M

D Materiat:
Stop ZnAl.

% Waga | Wymiar| Wymiar|
Jm |[kg/szt]| D [mm]| L [mm]
791780 |KMW 6x30 | 100 | szt.| 0,021 6 30

‘ 791781 |KMW 6x40 | 100 | szt. | 0,027 6 40

‘ 791782 |KMW 6x50 | 100 | szt. | 0,032 6 50

Nr. kat. |Symbol




